



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale  
2007 - 2013

## Comunicat de presă

21.05.2014

Consiliul Județean Botoșani a organizat în data de 14 mai 2014 un seminar de prezentare a stadiului de implementare a proiectului “Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Botoșani”. Acest proiect este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial “Mediu” (POS Mediu) - Axa Prioritară 2, Domeniul Major de Intervenție 1 “Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate” și se derulează pe o perioadă de 57 de luni cu finalizare la data de 21.08.2015, având o valoare totală de 143.068.697 lei fără TVA.

Evenimentul s-a desfășurat în Sala Teatrului, din incinta Colegiului Național “Grigore Ghica” din municipiul Dorohoi, unde au fost invitate persoane de diferite vârste și din diferite domenii de activitate, având ca interes comun problematica deșeurilor. Scopul organizării acestui eveniment a fost acela de a informa participanții asupra stadiului implementării proiectului și a funcționării noului sistem de gestionare a deșeurilor. La întâlnire au participat o sută de persoane din diferite localități ale județului.

Programul seminarului a constat în prezentarea proiectului și a stadiului de implementare de către reprezentanții Consiliului Județean Botoșani, prezentarea pe larg a noului sistem de management al deșeurilor de către expertul de mediu din cadrul proiectului și, nu în ultimul rând, prezentarea campaniei de informare și conștientizare demarată prin acest proiect. Invitații au fost informații cu privire la reciclarea și colectarea selectivă a deșeurilor, compostul în gospodărie, primind explicații referitoare la fluxul deșeurilor în județ.

Seminarul desfășurat în municipiul Dorohoi face parte din ampla campanie de informare a populației cu privire la problematica deșeurilor și a protecției mediului în general. Prin intermediul evenimentelor organizate în cadrul acestei campanii s-a urmărit conștientizarea cetățenilor județului Botoșani asupra beneficiilor proiectului și necesitatea dezvoltării unui sistem de gestionare a deșeurilor cu activități specifice - compostare, colectare selectivă și reciclare - care trebuie realizate corect pentru ca sistemul să funcționeze.

***Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect, vă rugăm contactați: Consiliul Județean Botoșani, Piața Revoluției 1-3; Tel/fax: 0231.514.712/0231.514.715, e-mail: [info@botosanijudetcurat.ro](mailto:info@botosanijudetcurat.ro), [www.botosanijudetcurat.ro](http://www.botosanijudetcurat.ro) Compartiment UIP, persoană de contact: Manager UIP, Oana Norses***